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Às dez horas e vinte e cinco minutos do dia treze de janeiro de dois mil e vinte e um, 

nas dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário 

Vereador Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, extraordinariamente, o Legislativo 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Rafael Aguiar Pereira de Souza, com a 

ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Victor de Almeida dos Santos e 2ª Secretaria 

pelo vereador Nilton Cesar Alves de Almeida. Ao assumirem suas posições na mesa, 

iniciando os trabalhos, a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Aurélio Barros 

Areas, Gelmires da Costa Gomes Filho, João Carlos Souza dos Anjos, Josué Pereira 

dos Santos, Lorram Gomes da Silveira, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael 

Aguiar Pereira de Souza, Raphael Amaral Lima Braga e Victor de Almeida dos 

Santos. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

Em seguida, comunicou aos Senhores vereadores que se encontra sobre a mesa os 

livros de presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande 

expediente e da ordem do dia. A Sra. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a 

leitura da Pauta, que constava do seguinte: Expedientes: Abertura da Sessão: Eleição 

das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Armação dos Búzios (Biênio 

2021/2022). Matérias do Expediente: 1 - Ata de Sessão Extraordinária nº 1 de 2021, 

Ata da sessão extraordinária do dia 11/01/2021 - 10h Autor: Mesa Diretora - MD, 

Resultado: Matéria não votada. 2 - Ata de Sessão Extraordinária nº 2 de 2021, Ata da 

sessão extraordinária do dia 11/01/2021 - 12h. Autor: Mesa Diretora - MD, 

Resultado: Matéria não votada. Em seguida, o sr. Presidente iniciou o procedimento 

de votação. Para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação foram eleitos, por 

unanimidade, os vereadores Aurélio Barros Areas, Josué Pereira dos Santos e Nilton 

Cesar Alves de Almeida. Para a Comissão de Finanças e Orçamento foram eleitos, 

por unanimidade, os vereadores Lorram Gomes da Silveira, Gelmires da Costa 

Gomes Filho e Nilton Cesar Alves de Almeida. Para a Comissão de Obras, Serviços 

Públicos, Meio Ambiente e Pesca foram eleitos, por unanimidade, os vereadores 

Lorram Gomes da Silveira, Gelmires da Costa Gomes Filho e Josué Pereira dos 

Santos. Para a Comissão de Educação, Esporte e Lazer foram eleitos, por 

unanimidade, os vereadores Gelmires da Costa Gomes Filho, Nilton Cesar Alves de 

Almeida e Victor de Almeida dos Santos. Para a Comissão de Seguridade foram 

eleitos, por unanimidade, os vereadores Aurélio Barros Areas, Victor de Almeida dos 

Santos e Nilton Cesar Alves de Almeida. Para a Comissão de Turismo e Cultura 

foram eleitos, por unanimidade, os vereadores Nilton Cesar Alves de Almeida, 

Lorram Gomes da Silveira e Gelmires da Costa Gomes Filho. Para a Comissão de 

Defesa dos Direitos Humanos e do Consumidor foram eleitos, por unanimidade, os 

vereadores Gelmires da Costa Gomes Filho, Lorram Gomes da Silveira e Victor de 

Almeida dos Santos. Para a Comissão de Defesa da Mulher, Criança, Adolescente, 

Juventude e Idoso, foram eleitos, por unanimidade, os vereadores Nilton Cesar Alves 
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de Almeida, Josué Pereira dos Santos e Gelmires da Costa Gomes Filho. Para a 

Comissão de Ética e Decoro Parlamentar foram eleitos, por unanimidade, os 

vereadores Josué Pereira dos Santos, Victor de Almeida dos Santos e Aurélio Barros 

Areas. Para a Comissão de Segurança Pública foram eleitos, por unanimidade, os 

vereadores Lorram Gomes da Silveira, Aurélio Barros Areas e Victor Almeida dos 

Santos. O sr. Presidente convidou o vereador Lorram Gomes da Silveira para uso da 

tribuna no pequeno expediente. O vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre 

as atribuições de cada uma das comissões permanentes da Casa. Citou que, no ano 

passado, os vereadores tiveram que votar um orçamento às pressas. Comentou que 

conversou com o Vice-Prefeito sobre investimentos maciços que serão feitas em 

obras na cidade. Comentou sobre a criação da secretária da mulher no âmbito do 

Poder Executivo. Desejou que os vereadores façam um trabalho diferenciado. Falou 

que é importante que as comissões trabalhem informando os dias das deliberações. 

Pediu para haver deliberação em conjunto. Pediu para que a população possa 

participar dessas deliberações das comissões. Parabenizou os vereadores e disse que 

eles têm tudo para fazer um trabalho diferenciado e contribuir para a cidade. O sr. 

Presidente colocou em votação as atas das sessões extraordinárias do dia 11 de 

janeiro de 2021 – 10h e do dia 11 de janeiro de 2021 – 12h. Ambas aprovadas por 

unanimidade. Não havendo mais nada a tratar a Presidência encerrou a sessão. 
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